OTkpbITast MEKBY30BCKasi OJIMMITHAAA MKOIbHUKOB CPO
«bynymee Cubupmn»
2 5ran (.. 0
IlucbmenHnas padora

Ha onuMmmuaze o X M MU 4

CBenenusi 00 y4aCTHUKE OJTMMITHA/IBI o

Qamunus: CP E!ﬂrg HO BM (/{

77

e AN EH A
Oruectso: u B AH O B HA

Vyammiics 77 xmacca mxoisl Ne [ S, Pusuko- MATEMATIU4E CKUL]

AL EU  OTGEAA OGPASOPAHUY AKUMATA - KoeshAudas

(ropona/cena, paitoHa)

r. KoevAHAU, KooTAHAHChAG oSMCTE, PECYEAL KA KASAKCTAH

(oGmacTh)

Jarta poxaenuss 17. 09, 200 0,

KontakTHas undopmamms — tenedon(s): - 14 7-22-56-6 ‘(’/,'
Ie 055 W - 02-30)

E- mail: a/ﬁg/om_ teod 4ANn0Yich @ mail. re

U
[TyHKT nmpoBeieHUs 3TaIa r \Lf L CPM A

Jlara mposenenus stana 2 5 -0 ¥ g A

a0 corsiacue Ha 00padoOTKy MOHMX NEPCOHAILHBIX TAHHBIX U HH(}popMHpOBaHHE MeHS
NOCPEJACTBOM SMS ¥ ¢ — mail 0 MouX pe3y/IbTaTax H BeeX JaIbHEHIIHX MEPONPUATHAX, CBA3AHHBIX

C OJIMMIIHAZ0H @
JInunas noamuce
S 4




3) N HCO5 cop neswedas. 0,(

1) Ay MDs usnee  0,S

S)IVH«CL o aSTEPE ,U"‘<

¢ )KCL ousbasc 0,
(

/

%@ i
H M

" Vg
8)&&50&,'5‘/&&0 Wkgﬂofﬁﬂ )5

- o

; 4 ook capt Y 3 2

d) ] KeL = A Cl L« KND /{
i)?/ffpﬁsz*/{/ﬁ\@/( :ig/j/kﬁ(/ el O A

$) CSOWS LN => ClOR)y b + Way SOy 510 1

Y CHOR eMDH =» Cotts Ol + 2O @i =15

MG CL+ MHCOz => bt + WHat + Lo +He O 1
6")&;%#000/([% bell « WHat + oo T e

MOH = 2.0t scoome v
. ¥) Loghlav MoK => 3.0 < s Mtls36 H,0 (/j
&) C(Ws), ¢ Na o COy=> Cacroll + 200 5 0,5 |
2 Q\‘L#r CO;;Q‘:), wg\L 0/>/
Q3¢+ 2HA cugdy =0 Q%afCOf’ Wl{

o +IHY =) Cp + MO ¢COP &,1(
bogecoris ot deg Yot i Jomaxa Co, b /f




)?)MQWUQ)M‘“J/VASPUL« g ﬂ?z(/ﬁﬂ/ % 4 &M M) 3 N
3 Mlg** &zm« = ngg(%)z =

J@S(Wa} \L /(C(,(M %3(?@«)2‘1/

Plbuu . e
g) Qg (CM3C00)2 VA/A/;Q[Q =3 P/SDQ\L ¢ ,QCL(SCM/%& g 5
P£* v‘SOq =>PI D =19
oe.coro ecagus A0,y
WSO ¢ LU0l o) = PLQed +HeS04 e

WSO ascr— = P@Céol «S0,* %50/
oo VW% M—gfw\ Vv
Z)MOHvﬂ/ayﬁ@g’) 20 S03 L + Wn S0, C/S

202 ¢ S0 _ 5 21804 e
%ﬂ&@g\& o
TGy v g UCL(wgdy 5> Bn Lot U2 D¢S0T 95
00 s LU o 2 tHipeSOh Ehy
ICCEMBLD

04t C JadraN O Cpeveppe SO, 1
4) Wsz‘ Kz_gpa => 9 ke + BRSO, \L\/\’(;
e “Q’ BaSOy | i 215

MW £aSO

WA\L#.ZRCC/%J‘ zz;lp;{q&f-_g(?gﬂ TR 9
305" €U =5 Ui iS0:1 — _ @
W f

Zago- o pegpai Wmsﬁ St

A.) @H_é',’_é._“ )f
s
¢
D e
R
f

&
@ 7_ =0 4
lAlll
0 2 R
§C-— o <0
=0 e 80
[ &

\cHz—Cﬂu}coﬁfﬁmj O kgﬂc//z\cﬂf/pﬁ )5
3)§c;(g~cwoﬂﬁkwwg//zga =\ 3CH,C ’ 42/@30 HnSO,+ HH e O 0, &
-0 Pipa 0
Sk o ¥ Ly = KoL o (Z(z GSmn 0,5

=0 0 4
A )O(I_{QC H+ KCIV => KCL v C[/Q" \0,4,( C-"[S

6) \DH sZﬂLO “) pi*c CHom chOH s M3 015




?)CCLQ =CCl, + #.; 0 = = M’M" C@gwﬁ( rHCE o) //
O, he0H ot Br, c/@ coom cz{zcﬂca% CHyCECO0H, COLLCLOR, HOOCCHy COOH

+ BHC/(/ p/

°s W T e 0,5 25’
ozglo'jw z Jewerue - 5 @ =736
Kp=+7,3& 200 + 02 ~> 2 COot R
(D) =gruosre | 0) Kp = £Ci( =1
c(ep,) = 6410t A g
T4 000K K, - L0
c(0u)-7 Ceort.0od

; _ 06,7 fwantb/L
e 13,5 2 et DY
Cua(( - /UL A
1 [0.7 = 607 wntir
i o J) Wa_ { ot Oy W/m&mcxi vocovc:(&() ks
P ot~ 1 A QD{W@LW oLl
K 1W =~ 0 02 wetctl

- W/OQ W o et 02

ié: ) o1ttt D2 gMPﬂWm%”“M@Z
M = 0,02 ot

é e 5.,?.#4/6/1/(_ R

C“Q‘(@) = 003M+0 Qo /4 = !9““ s
Cuc«(d@g -0, OQ.,&&M‘FO 4‘,04&/6/.4 = 0 K/_Q,/M/I/c e

g wit L0+ Wﬁwz)
JD:‘MJW&WZ) W .,z =
2y Pafy i DR
W/é D «D/OQ)) . 9 374 1000 i _
Ppo% ,22/41‘/'/«/%1/6 -
s Eciaie

3/250“0@4/’26@»?%& y

//4 [WW

| z Mm@ﬂﬂx %
SMW(WWWMWWW)/
%)WGL(OXWW@W(WW@[C&n

y
) utegh (le) gouomo(ee), qune (2 /%
) Bn + AHQA = Zug 4 Hol 1

3L+ 8HNDS 20 (W0s) ¢ 4 Hallw 2 MO (]

MUHE -

Z’LQ.




Loso Docereue
Me=l0T

V(U@ =201 ;@ ot 40 jé/:i’éﬂ”‘
C(M&)zﬁ/g% }\‘Q, (/4(4, ¢ /’(C& '%>:p94/01«(3r/‘/"""v;0/‘{032w

=4 043 ua X
J\/D((/L{{jq o,é/ws,’u Za + Ul = en ot Ho I

V:Q/OK/VL

= 50 | ﬁ
VNS 500 | (30, o 00~ 3 M05)y € 2B01 4K O
e | [ 0}
B i
Z)M;&)_/y 'Q(H’l—): w = 0 0/8wnlé
I.M(UM_? 22§/ ats 7/
M%)J’ m(%n)=0/0/gm¢g~{§r/m=’/:f?ﬁé?ri
g)(%-_f’ (@)= L3 - gret =3l A
) =
@g%&)‘7 m(‘zﬂaz}=D/OfSM%ZGr/m—:z/aagr
o) meetld-! | mlheL) = gs06rl
M (&LK/V/%))J;.’ Mp-m)a = 19, §4€r¢;,r_‘/‘{gf = 24,4941 ——
- 24490 _ s
g(( %S}’)_? L znaz/;&?ﬁr 0,414 =111 /s
OIS ity 6,096 wes

U4 8 Yot
V”l(&aj = D/045Wé' L0 Bl favpey, = 9/ FED /Z/

w( - XF63r - 0
L) L D= Sy, |

m (ClWsk) - 0 o186 wa: 31987
2 5 ¢ % wtald = 25: y
’”///4/pzj=2,5‘/5r i

m (#0]) = :

o ) 0y 04 € ek Bl e 3, 302,
M(p-pajy =25, eI AL MU >3, 2 F 2
O(Gli),) =223 - pgrpe =814 —

37,7427
ni) = 101 - (57 cor et (2680) = 6,054,
D(vhc) = § L~ R

70 = = @/OOS_’ O/ 6

Ores . ) m(Gc) = 8,963 1 3 R(G) = 99697,
m (@) =118 W(3) =137,
m () = 0,08 F 5 Dedel=067,
o) mElle] = 2048 0 (2ale) ~ 141 %

o (G),) - 25 du, L Rledmy),) =875/,
5’> Vézzt ¢ 7”&\*#/’/&3 => M[pé%aqi( o‘/l/p 7*2/@(9 //

7|27 < | ,2,315/{5_,3’/5 VMZ/{&_O
’30/ //é/ﬂ 1/3/5/ 7. ’//f ?5/5/ s

i




